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　　1.收入已核销的坏账损失，应列入当期( )。

　　A.营业外收入B.其他营业收入C.投资收益D.利息收入

　　2.信用社发生的出纳短款，按规定的权限审批后，分别应计入( )。

　　A.营业外支出B.营业费用C.其他营业支出D.投资收益

　　3、无偿调入的固定资产记入( )科目。

　　A.实收资本B.资本公积C.盈余公积D.本年利润

　　4.对于已确认并核销的呆账贷款，以后年度又收回来的，经办员按有关规定冲销( )。

　　A.贷款呆账准备B.营业外收入C.利息支出D.利息收入

　　5.对出纳长款，如确系无法查找归还的，经审批后可确认为银行的( )。

　　A.手续费收入B.投资收益C.营业外收入D.其他营业收入

　　6.银行结算账户管理档案的保管期限为银行结算账户撤销后( )年

　　A.5B.10C.15D.20

　　7.离任稽核时限原则上为任职期间，重点以离任前( )为主，如有必要可追溯到以前年度。

　　A.一年B.二年C.三年D.四年

　　8.下面哪种理论不属于传统的股利理论( )。

　　A.一鸟在手B.剩余股利政策C.MM股利无关论D.税差理论

　　9.柜员轧账时，系统提示‘币种金额不符’时，柜员可通过( )查询柜员尾箱实物。

　　A.尾箱余额查询B.凭证存量查询C.运送中现金查询D.现金交易明

　　10.银行业监督管理机构应当责令银行业金融机构按照规定，如实向社会公众披露信息，但不包括下面哪一项( )。

　　A.财务会计报告B.风险管理报告

　　C.董事和高级管理人员变更D.董事和高级管理人员的行踪

　　11.下列属于信用社附属资本项目的是( )。

　　A.股本金

　　B.资本公积

　　C.盈余公积

　　D.贷款呆账准备

　　12.托收承付是根据( )由收款人发货后委托银行向异地购货单位收取款项，由付款人向银行承认付款的结算方式。

　　A.购销合同

　　B.委托合同

　　C.合同法

　　D.发货凭证

　　13.托收承付结算方式中付款人开户社对付款人逾期支付的款项，应当根据逾期付款金额和逾期付款天数，按每天( )计算逾期付款赔偿金。

　　A.万分之八

　　B.万分之三

　　C.万分之五

　　D.万分之十

　　14.协定存款合同有效期为( )。

　　A.6个月

　　B.1年

　　C.2年

　　D.3年

　　15.房屋及建筑物计提折旧的年限为( )。

　　A.10年

　　B.20年

　　C.25年

　　D.30年

　　16.下列订货成本中，属于变动性订货成本的是( )。

　　A.采购员的差旅费

　　B.采购部门的基本开支

　　C.存货残损变质损失

　　D.进价成本

　　17.裁定(决)接收的抵债资产实行( )制。

　　A.审批制

　　B.咨询制

　　C.备案制

　　D.口头批准制

　　18.如果流动负债小于流动资产，则期末以现金偿付一笔短期借款所导致的结果是( )。

　　A.营运资金减少

　　B.营运资金增加

　　C.流动比率降低

　　D.流动比率提高

　　19.企业拟投资一个完整工业项目，预计第一年和第二年相关的流动资产需用额分别为2000万元和3000万元，两年相关的流动负债需用额分别为1000万元和1500万元，则第二年新增的流动资金投资额应为( )万元。

　　A.2000

　　B.1500

　　C.1000

　　D.500

　　20.某企业2003年主营业务收入净额为36000万元，流动资产平均余额为4000万元，固定资产平均余额为8000万元。假定没有其他资产，则该企业2003年的总资产周转率为( )次。

　　A.3.0

　　B.3.4

　　C.2.9

　　D.3.2

　　21.下列不属于信用社的营业收入的是( )。

　　A.利息收入

　　B.手续费收入

　　C.金融机构往来收入

　　D.营业外收入

　　22.计提固定资产折旧的方法不包括( )。

　　A.平均年限法

　　B.工作量法

　　C.单倍余额递减法

　　D.年数总和法

　　23.某企业出售一台设备(不考虑相关税金)，原价160000元，已提折旧45000元，出售设备时发生各种清理费用3000元，出售设备所得价款113000元。该设备出售净收益为( )元。

　　A.-2000

　　B.2000

　　C.5000

　　D.-5000

　　24.企业对于已经发出但尚未确认销售收入的商品成本，应借记的会计科目是( )。

　　A.在途物资

　　B.库存商品

　　C.主营业务成本

　　D.发出商品

　　25.贷款损失准备金的计提原则不包括( )。

　　A.审慎会计原则

　　B.及时性原则

　　C.充足性原则

　　D.透明性原则

　　26.银行承兑汇票的出票人必须具备的条件不包括( )。

　　A.在承兑银行开立存款账户的法人以及其他组织

　　B.与承兑银行具有真实电话委托付款关系

　　C.资信状况良好，具有支付汇票金额的可靠资金来源

　　D.开通大额或小额支付系统，具备异地资金汇划功能

　　27.甲股份有限公司委托乙证券公司发行普通股，股票面值总额4000万元，发行总额16000万元，发行费按发行总额的2%计算(不考虑其他因素)，股票发行净收入全部收到。甲股份有限公司该笔业务记入“资本公积”科目的金额为( )万元。

　　A.4000

　　B.11680

　　C.11760

　　D.12000

　　28.企业作为福利为高管人员配备汽车。计提这些汽车折旧时，应编制的会计分录是( )。

　　A.借记“累计折旧”科目，贷记“固定资产”科目

　　B.借记“管理费用”科目，贷记“固定资产”科目

　　C.借记“管理费用”科目，贷记“应付职工薪酬”科目;同时借记“应付职工薪酬”科目，贷记“累计折旧”科目

　　D.借记“管理费用”科目，贷记“固定资产”科目;同时借记“应付职工薪酬”科目，贷记“累计折旧”科目

　　29.某企业2007年度利润总额为315万元，其中国债利息收入为15万元。当年按税法核定的全年计税工资为250万元，实际分配并发放工资为230万元。假定该企业无其他纳税调整项目，适用的所得税税率为33%。该企业2007年所得税费用为( )万元。

　　A.92.4

　　B.99

　　C.105.6

　　D.181.5

　　30.某企业20×7年2月主营业务收入为100万元，主营业务成本为80万元，管理费用为5万元，资产减值损失为2万元，投资收益为10万元。假定不考虑其他因素，该企业当月的营业利润为( )万元。

　　A.13

　　B.15

　　C.18

　　D.23

　　31.货币主义认为货币政策传导变量为( )。

　　A.利率

　　B.货币供应量

　　C.超额准备

　　D.基础货币

　　32.交易双方在合约中规定，在未来某一确定时间以约定价格购买或出售一定数量的某种资产的衍生金融工具是( 　)。

　　A.远期合约

　　B.金融互换

　　C.金融期货

　　D.金融期权

　　33.一国在二级银行体制下，基础货币100亿元，原始存款300亿元，货币乘数为5，则该国货币供应量等于( )。

　　A.200亿元

　　B.300亿元

　　C.500亿元

　　D.600亿元

　　34.社会的货币化程度，是指( 　)。

　　A.金融资产总额与实物资产总额的比重

　　B.GNP中货币交易总值所占的比例

　　C.一定时期内社会金融活动总量与经济活动总量的比值

　　D.各经济部门拥有的金融资产与负债的总额

　　35.黄金收购量大于销售量，基础货币量( )。

　　A.减少

　　B.不变

　　C.增加

　　D.不确定

　　36.弗里德曼的货币需求函数是(　 )。

　　A. Md=L1(y)+L2(i)

　　B. Md/p=f(Yp，r)

　　C. Md=f[Yp;W;rm，rb，re,(1/p)(dp/dt);u]P

　　D. M′d=n′+p′-ν′

　　37.形成通货膨胀的直接原因是( )。

　　A.货币供给过度

　　B.货币供给不足

　　C.货币需求不足

　　D.货币需求过度

　　38.西方学者划分货币层次的主要依据是( 　)。

　　A.流动性

　　B.稳定性

　　C.风险性

　　D.收益性

　　39.通货紧缩有利于( )。

　　A.债权人

　　B.债务人

　　C.生产者

　　D.投资者

　　40.实现货币均衡的条件是( 　)。

　　A.L=M

　　B.I=S

　　C.货币需求量=社会供给量

　　D.货币供给量=社会需求量

　　41.近代中央银行的鼻祖是( )。

　　A.美联储

　　B.法兰西银行

　　C.英格兰银行

　　D.瑞典银行

　　42.通货膨胀初期对生产有一定的刺激作用，但这种刺激作用是( 　)。

　　A.递减的

　　B.递增的

　　C.无效的

　　D.有效的

　　43.中央银行在金融市场上卖出政府债券时，相应( )基础货币。

　　A.收回

　　B.卖出

　　C.投放

　　D.买断

　　44.需求拉上的通货膨胀可以理解为( 　)。

　　A.太少的货币太多的商品

　　B.太多的货币太少的商品

　　C.太多的货币太多的商品

　　D.太少的货币太少的商品

　　45.通货膨胀目标制核心是以确定的通货膨胀率作为货币政策目标或一个目标区间，当预测实际通货膨胀率高于目标或目标区间时就采取( )。

　　A.紧缩货币政策

　　B.宽松货币政策

　　C.非调节型货币政策

　　D.中性货币政策

　　46.存款准备金率上调后，货币乘数会( )。

　　A.上升

　　B.下降

　　C.不变

　　D.波动增大

　　47.对商业银行而言，信用风险的管理机制不包括( )。

　　A.审贷分离机制

　　B.授权管理机制

　　C.额度管理机制

　　D.外部审计机制

　　48.中国人民银行在金融市场上购入国库券时，相应会( 　)基础货币。

　　A.买断

　　B.投放

　　C.购入

　　D.回笼

　　49.狭义的信用风险是( )。

　　A.交易对方付息违约的风险

　　B.交易对方还本违约的风险

　　C.交易对方所有违反约定的风险

　　D.交易对方还款违约的风险

　　50.近年来我国金融形势的最主要特点是( 　)。

　　A.流动性过剩

　　B.流动性不足

　　C.国际收支大量逆差

　　D.银行资金不足

　　51.在保险公司成立后，必须将其注册资本的( )作为法定保证金存入中国保监会指定银行，专用于公司清算时清偿债务。

　　A.10%

　　B.20%

　　C.25%

　　D.35%

　　52.可疑类贷款是本息逾期( )以上，无法足额还本付息，即使执行抵押和担保也要发生一定的损失的贷款。

　　A.60天

　　B.90天

　　C.180天

　　D.1年

　　53.不良贷款率不得高于( )。

　　A.10%

　　B.25%

　　C.35%

　　D.5%

　　54.认为政府管制为被管制者留下了“猫鼠追逐”余地的理论是( 　)。

　　A.特殊利益论

　　B.经济监管论

　　C.公共利益论

　　D.社会选择论

　　55.作为银行的银行，中央银行的重要职责之一是充当( )。

　　A.最后贷款人

　　B.一般贷款人

　　C.最初贷款人

　　D.客户贷款人

　　56.根据2004年3月1日起施行的《商业银行资本充足率管理办法》，我国商业银行资本充足率计算方法是( 　)。

　　A.资本风险加权资产+市场风险资本

　　B.资本-扣除项风险加权资产+市场风险资本

　　C.资本-扣除项风险加权资产+7.5倍的市场风险资本

　　D.资本-扣除项风险加权资产+12.5倍的市场风险资本

　　57.以下属于避税港型离岸金融中心的是( )。

　　A.伦敦

　　B.新加坡

　　C.纽约

　　D.巴拿马

　　58.非居民在异国债券市场上以市场所在地货币为面值发行的国际债券称为( 　)。

　　A.外国债券

　　B.欧洲债券

　　C.亚洲债券

　　D.国际债券

　　59.目前，我国和世界上绝大多数国家和地区采用的外汇标价方法是( )。

　　A.直接标价法

　　B.间接标价法

　　C.应收标价法

　　D.单式标价法

　　60.外债结构管理的核心是( )。

　　A.保持适当外债总量

　　B.优化外债结构

　　C.强化偿债能力

　　D.强化营运能力

　　61.透明度原则是世界贸易组织的基本原则之一，其实质是( )。

　　A.保证贸易环境的稳定性和可预见性

　　B.一成员方应平等地对待外国的产品和服务等，在出口成员和进口成员之间实施非歧视待遇

　　C.一成员方应平等地对待其他成员，在不同的成员之间实施非歧视待遇

　　D.成员方应避免采取扭曲市场竞争的措施

　　62.在会计核算中，对支出的效益只波及当期的，应作为( )处理;而对支出的效益波及几个会计期间的，应作为( )处理。

　　A.企业经营费用、收益性支出

　　B.收益性支出、资本性支出

　　C.资本性支出、收益性支出

　　D.资本性支出、企业经营费用

　　63.用( )计算的GDP可以用来计算经济增长速度。

　　A.现行价格

　　B.基期价格

　　C.重置价格

　　D.不变价格

　　64.国际收支所反映的是经济交易，并且必须是经济中( )。

　　A.居民之间发生的经济交易

　　B.居民与非居民之间发生的经济交易

　　C.非居民之间发生的经济交易

　　D.居民之间或非居民之间发生的经济交易

　　65.我国实行分税制财政体制后，计算地方财政收支采用( )。

　　A.基数法

　　B.定比法

　　C.因素法

　　D.递增法

　　66.我国《证券法》规定，证券公司的分类中只准许专门从事证券经纪业务的是()。

　　A.经纪类证券公司

　　B.综合类证券公司

　　C.综合类和经纪类证券公司

　　D.各类证券公司

　　67.下指标中，属于反映企业营运能力的指标是( )。

　　A.速动比率

　　B.产权比率

　　C.流动资产周转率

　　D.资本保值增值率

　　68.专利诉讼的时效是( )。

　　A.5年

　　B.4年

　　C.3年

　　D.2年

　　69.集中趋势的测试，包括位置平均数和( )。

　　A.数值平均数

　　B.算术平均数

　　C.中位数

　　D.几何平均数

　　70.下列各项属于质量指标指数的是( )。

　　A.产品产量指数

　　B.商品销售指数

　　C.商品收入指数

　　D.价格指数

　　71.算法一般都可以用哪几种控制结构组合而成______。

　　A. 循环、分支、递归

　　B. 顺序、循环、嵌套

　　C. 循环、递归、选择

　　D. 顺序、选择、循环

　　72.数据的存储结构是指______。

　　A. 数据所占的存储空间量

　　B. 数据的逻辑结构在计算机中的表示

　　C. 数据在计算机中的顺序存储方式

　　D. 存储在外存中的数据

　　73.在面向对象方法中，一个对象请求另一对象为其服务的方式是通过发送______。

　　D. 消息

　　A. 调用语句

　　B. 命令

　　C. 口令

　　74.检查软件产品是否符合需求定义的过程称为______。

　　A. 确认测试

　　B. 集成测试

　　C. 验证测试

　　D. 验收测试

　　75.下列工具中属于需求分析常用工具的是______。

　　A. PAD

　　B. PFD

　　C. N-S

　　D. DFD

　　二、简答题(17分)

　　1.简述市场细分及银行市场细分。(7分)

　　2.社会资本简单再生产的实现过程和实现条件(10分)

　　三、应用文写作(8分)

　　XX农村信用社2008年5月5号召开负责人会议，主要是为了加强财务管理，对信用社的财政状况进行汇报。请你根据上述内容拟写一份通知，要求格式正确、表达具体明确。

　　2009年安徽省农信社考试参考答案

　　一、 选择题

　　1-5 AABAC 6-10 BCBAD 11-15 DACBB 16-20 ACDDA

　　21-25 DCDDD 26-30 DBCBD 31-35 BACBC 36-40 CAAAA

　　41-45 CAABA 46-50 BDBDA 51-55 BCDAA 56-60 DDABB

　　61-65 ABDBC 66-70 ACDAD 71-75 BBDAD

　　二、参考答案

　　1.【参考答案】所谓市场细分，就是营销者通过市场调研，根据整体市场上顾客需求的差异性，以影响顾客需求和欲望的某些因素为依据，把某一产品的市场整体划分为若干个消费者群的市场分类过程。每一个需求特点相似的消费者群就是一个细分市场，亦称“子市场”或“亚市场”。

　　银行把市场和客户分成若干个区域和群体，一对一地把银行产品和服务投放到适合的位置。这个过程就是银行市场细分，所分出的市场成为细分市场。现代商业银行普遍采用计算机、数据库管理等技术工具和科学手段，配合管理层和经办人员来进行客户细分。

　　2.【参考答案】社会资本简单再生产的实现过程有“三大要点”：①第Ⅰ部类内部企业之间的交换;②第二部类内部企业之间的交换;③两大部类之间的交换。

　　社会资本简单再生产的实现条件是：Ⅰ(v+m)=Ⅱc，即第一部类的可变资本和剩余价值等于第一部类的不变资本。引申两个公式：①Ⅰ(c+v+m)=Ⅰc+Ⅱc，即第一部类的总产品等于两大部类的不变资本之和;②Ⅱ(c+v+m)=Ⅰ(v+m)+Ⅱ(v+m)，即第二部类的总产品等于两大部类的可变资本的剩余价值之和

　　二、 应用文(略)
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